## 太平洋能源与 BP 签署第三份 LNG 购销协议

2023 年 9 月, 金鹰集团旗下太平洋能源投资建设的 Woodfibre LNG 与 BP 签署第三份 LNG 购销协议,此次签订的合同量为 45 万吨/年。至此,Woodfibre LNG 项目一期已经售罄全部长协量。

在此新合同签署之前,Woodfibre LNG 项目已经分别在 2020 年、2021 年与 BP 签署了两个 75 万吨/年的购销合同。加上新合同量,三个合同总量合计 195 万吨/年,期限均为 15 年,以 FOB 方式交付。Woodfibre LNG 项目剩余的液化产能将在灵活的基础上予以销售。

Woodfibre LNG 项目公司总裁克莉斯蒂. 肯尼迪说: "加拿大,尤其是不列颠哥伦比亚省,在出口清洁 LNG 资源方面具有独特资源与区位优势,并在全球能源转型过程中扮演着重要的角色。" Woodfibre LNG 项目母公司太平洋能源总裁 Ratnesh Bedi 表示,"我们期待与BP 携手一起将加拿大含碳量最低的 LNG 资源送达终端市场。太平洋能源在世界能源转型中为市场需求端提供了极好的选择。"



Woodfibre LNG 项目现场鸟瞰图

Woodfibre LNG 项目位于加拿大西海岸不列颠哥伦比亚省斯阔米什市,距温哥华以北70公里处。与美国墨西哥湾LNG 项目相比,加拿大西海岸项目距离亚洲市场具备运距优势。项目一期的LNG 储罐部分为浮式,设计液化能力210万吨/年。太平洋能源于2021年11月授标予麦克德莫特(McDermott)公司EPC总包合同,并于2022年4月做出前期施工通知(Notice to Proceed)。2023年7月,Woodfibre LNG 项目模块在青岛武船麦克德莫特船厂正式开工建造。Woodfibre LNG 项目计划于2027年商业投产。

随着太平洋能源加拿大加布里气田项目的持续滚动开发,天然气储量和产量将会进一步增加,Woodfibre LNG项目的扩建计划也会纳入公司发展规划。太平洋能源将会一如既往地履行公司使命,持续为亚洲及北美日益增长的经济发展提供清洁、高效与可靠的能源。